merci a mathsenligne

APPLIQUER CORRECTEMENT LA PROPRIETE DIRECTE DE THALES

Ficie AR3

Ajuster la rédaction a chague configuration :

(BM) et (CN) sont sécantes en A
et (MN) // (BC), donc, daprés la
propriété directe de Thales,

(....) et (....) sont sécantes en ....
..... ) // (.....), donc, d'apres la
propriété directe de Thalés,

(....) et (....) sont sécantes en ....
..... ) // (.....) , donc, d'aprées la
propriété directe de Thales,

(....) et (....) sont sécantes en ....
et (.....) // (....), donc, d'apres la
propriété directe de Thales,

(....) et (....) sont sécantes en ....
et (.....) // (.....), donc, d'apres la
propriété directe de Thales,

(....) et (....) sont sécantes en ....
et (.....) // (.....) , donc, d'aprés la
propriété directe de Thales,

(....) et (....) sont sécantes en ....
..... ) // (.....) , donc, d'apres la
propriété directe de Thales,

(....) et (....) sont sécantes en ....
..... ) // (.....) , donc, d'apres la
propriété directe de Thales,

(....) et (....) sont sécantes en ....
..... ) // (.....) , donc, d’aprées la
propriété directe de Thales,




